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  תזכורות למסעדות ובתי קפה - tolWעבודה מול 

 

 

 Woltשנמסרה ע"י חברת   הבעניין הודע, נספח לחוזר זה()מצ"ב כ  2020בספטמבר  10בהמשך להודעתנו מיום 

בעניין העבודה מול   2020באוגוסט   18מיום  משרדי מטעם משרדנוולחוזר  ( לחצו כן לקישורקוחותיה )לל

Wolt ,:להלן הנחיות פרקטיות ליישום 

 

 הרישום בקופה הרושמת של המסעדה ימשיך להיות מכירה בהקפה במחיר המיועד לצרכן הסופי.  .1

2. Wolt  .תנפיק בשם המסעדה חשבונית מס בניכוי עמלתה, כלומר חשבונית מס בנטו 

לא על בסיס הרישום  הנהלת החשבונות יהיה על בסיס חשבונית המס בלבד וב  Wolt -מ רישום ההכנסות .3

 בקופה הרושמת. 

 במע"מ כי לא תהייה התאמה מול החשבונית   חריגויותרישום ההכנסה על פי הקופה הרושמת ייצור  .4

 מדווחת.   Wolt -ש

רישום ההכנסה בקופה הרושמת לפי סכום המכירה ללקוח הסופי נועד למעקב, פיקוח והתאמה מול   .5

 .Woltהחשבונית של  

  

, כבר בנטרול העמלה של  Woltלתכנת הקופה הרושמת אשר תגדיר את מכירות אפשרות אחרת, היא לפנות  

Wolt. 

 מפיקה ולא את הרישום בקופה הרושמת. Wolt -ש  גם תחת אפשרות זאת יש לדווח למע"מ את החשבונית

 

 

ן בחוזרים קודמים ועדכון שוטף בחוזרים המקצועיים המופצים, כתובת אתר לנוחותכם, ולטובת עיו
לחצו כאן לקישור ) -ועמוד הפייסבוק המשרדי ,   luria.co.il-https://www.gozlan -המשרדי  האינטרנט 

 לעמוד הפייסבוק(.
 
 
 
 
 

 בכבוד רב,                     

 גוזלן לוריא ושות'                         

 רואי חשבון                        
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:נושא עסקאות עם וולט ידווחו בנטו: עדכון חשוב 
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 לקוחות יקרים, 
 

 בעניין עסקאות עם וולט (לחצו כאן לקישור) ,   2020באוגוסט  18בהמשך לחוזר משרדנו המצ"ב מיום 
אנחנו שמחים להודיע כי לאחר עבודה מקצועית ומקיפה שקיימנו עם החברה, וולט נענתה לבקשתנו לשקף את 

  הכנסות המסעדות מעסקאות וולט באופן המבטא את העסקאות ב"נטו",
דיווח כאמור משקף באופן נאות את ההכנסות הכלכליות של המסעדות בעסקאות אלה, מכל הבחינות : הן משפטית 

  כי מס. והן לצור
נציין כי בימים אלה משרדנו פועל מול גורמים נוספים בתחום לשינוי הצגת הכנסות המסעדה באופן שישקף נכון את 

  מכירות המסעדה בעסקאות אלו.
  

  להלן נוסח הודעת וולט כפי שהופצה במייל ללקוחותיה :
  

   מסעדנים ושותפים יקרים, 
  

ה, ובשל פניות ממספר מסעדנים ורואי חשבון מובילים הקורונ לאור השינויים החלים במשק בעקבות מגיפת
מעבר ממודל חשבוניות  רואי חשבון גוזלן לוריא ושות׳, הוחלט על  רו״ח תיקו פרנקו ומשרד בתחומם, ביניהם

  "ברוטו" למודל חשבוניות "נטו".
  

    ת איתנו.שינוי זה עתיד לשקף בצורה הטובה ביותר, את ההכנסות של כל אחד מהצדדים לפעילות המשותפ
  

של וולט (חשבונית הוצאה של המסעדה), וחשבונית  , האחת על דמי השירותשתי חשבוניות כיום, וולט מנפיקה
  נוספת בשם המסעדה על כלל מכירותה בוולט כהכנסה (חשבונית הכנסה של המסעדה). 

  
ה לוולט, בניכוי  בשם המסעדה על כלל המכירות של המסעד אחת וולט תנפיק חשבונית 28.9.20-החל מיום ה

  דמי שירות וולט (עמלת וולט), ותשלח אותה למסעדה בהתאם למועדי התשלום הקבועים בהסכם. 
  

עלות דמי השימוש הסלולריים   תישלח עבור עלויות נוספות בלבד, לדוגמה )חשבונית הוצאה ( שנייה חשבונית
  או רכישת ציוד. 

  
  לדוגמה:

  מע"מ  ש"ח כולל 100התבצע משלוח בעלות הזמנה של 
  ש"ח) כולל מע״מ (עמלת וולט)  31.5דמי השירות מסתכמים לסה"כ של (

  ש״ח כולל מע״מ 68.4לכן סכום חשבונית המס שננפיק עבורנו בשם המסעדה יסתכם לסה״כ של 
  

באמצעות החשבונית שאנחנו   השינוי האמור, אינו משנה את אופן הדיווח שלכם על הכנסותיכם
   כומים והן מבחינת מס' החשבונית המונפקת.בשמכם, הן מבחינת הס מנפיקים

  
  

  הסכם שירותים עם שותף מעודכן.  אנא ראו מצ"ב
  
  

    לשאלות והבהרות נוספות, אנא פנו לאיש הקשר שלכם בצוות המסעדות.
  
  

  בברכת המשך שיתוף פעולה פורה,
  

  Wolt -וואלט אנטרפרייזס ישראל בע"מ 
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במידה ואתם מתנגדים לשינוי, עומדת לכם הזכות להביא את הסכם מתן השירותים לשותף לסיומו, על ידי 
  ימים מיום קבלת דוא״ל זה.  14משלוח הודעה כתובה בתוך 

  

  

  בברכה,  

  

 

 


